

潍坊全市免除基本殡葬费

诸城把外来务工人员也纳入免除范围

本报12月28日讯(记者 丛书莹)27日,记者潍坊市殡葬管理处了解到,目前,《潍坊市免除基本殡葬服务费用实施办法》已在潍坊全市实行,惠民殡葬政策全覆盖。

为切实减轻群众丧葬负担,完善社会福利与保障制度,大力

倡导移风易俗,潍坊深入推进殡葬改革,在实现惠民殡葬政策全面覆盖困难群体的基础上,积极推进基本殡葬服务公益化。

2013年1月,经市政府同意,市民政局、财政局印发了《潍坊市免除基本殡葬服务费用实施办法》,市区范围内率先实施。4、

5月份寿光、诸城相继实行。经过一年努力,到12月底,全市其他县市相继开始免除基本殡葬服务费用,实现了惠民殡葬政策覆盖全体城乡居民的目标。

免费项目包括普通殡葬专用车遗体接运、馆内遗体搬运、车辆、遗体消毒、一天内遗体普

通冷藏、环保型火化炉遗体火化、100元以内骨灰盒一个、一年内金属全封闭架骨灰寄存等。

据了解,部分县市在落实好市里文件的基础上增加了服务项目,提高了保障标准。诸城市把外来务工人员也纳入了免除范围,作为一项公共服务最大限

度的实现了均等化。寿光市实行分类指导,原有的五保、低保等困难群体惠民殡葬政策继续执行,与城乡居民免费政策并行不悖,分类免除对困难群体的惠民力度更大,在保障基本殡葬服务的前提下,困难群众不用花钱就能办完丧事。

昌邑

公开招聘事业编132名

本报12月28日讯(记者 刘蒙蒙 秦昕)29日,记者获悉,昌邑事业单位公开招聘工作人员132名,报名时间为2014年1月1日到3日。

本次招聘要求本科及以上学历,年龄要求要求在28周岁以下(1985年7月1日以后出生),硕士研究生及以上学历人员年龄要求要求在35

周岁以下(1978年7月1日以后出生),在昌邑服务满两年以上的大学生村官和“三支一扶”学生不限年龄。硕士研究生及以上学历人员,在昌邑服务满两年以上的大学生村官和“三支一扶”学生不限户籍和生源地,大学本科及以下学历人员要求为昌邑市常住户口或昌邑市生源。

拟享受减免考务费用的农村特困大学生和城市低保人员,网上提交报名信息审核通过后,须携带《昌邑市2013年公开招聘事业单位工作人员报名登记表》和有关证明材料于2014年1月1日至2014年1月4日到昌邑市人社局事业单位人事管理科办理确认手续,逾期视为自动放弃。

高密

建农民工综合服务平台

本报12月28日讯(通讯员 陈新新 记者 秦昕)27日,记者获悉,高密建立市、镇(街道、园区)、社区(村)三级基层农民工综合服务平台,为农民工提供就业指导、职业介绍、政策咨询等一站式服务。

为满足广大农民工对社会公共服务的需求,高密市建成市农民工

综合服务中心一处,镇(街道、园区)农民工综合服务站14处,社区(村)农民工综合服务站39处。

高密市人社局在加强农民工综合服务平台规范化建设中,通过统一机构名称和标识、健全规范服务制度和工作流程、建立统一专兼职服务队伍等方式,为全市农民工提

供个人基本信息、求职登记、就业登记、社会保障、技能培训、法律服务等在台的台帐管理。同时农民工综合服务中心和各所,站还定期向农民工宣传人力资源政策法规、企业招聘信息等,为农民工提供就业指导、职业介绍、政策咨询等一站式服务。

奎文

推出专题片《指尖的技艺》

本报12月28日讯(记者 张浩)26日上午,奎文区大型高清系列民间艺术专题片《指尖的技艺》新闻发布会召开,长达250分钟的专题片涵盖了雕刻、面塑、剪纸、葫芦画等21个艺术类别的民间技艺。

这是一部包含对奎文区21个艺术类别的近百位民间艺术家、专家学者进行专题采访录制,长达25集、

250分钟,集雕刻、面塑、剪纸、铸铜印、葫芦画等民间技艺于一体的大型高清系列专题片。

为加大对传统民间文化和非物质文化遗产的挖掘保护力度,进一步展示奎文民间艺术家对传统文化的理解运用和精湛高超的手工艺技。奎文区深入挖掘保护奎文区民间艺术并留下珍贵的影像资料,更

好地传承全区民间文化艺术,进一步推动全区民间文化艺术发展。

该片适时在潍坊电视台图文频道进行首播,在区艺术展示交流中心不定期轮流播放。同时由于时间有限,本片只是涵盖了奎文区部分民间艺人。下步还将进一步挖掘,继续完善,让民间艺人的指尖技艺走进经典,走出奎文,走向世界。

淘年货,就来“淘宝大集”吧

所有产品厂家直销,保证价格最低

本报12月28日讯(记者 马媛媛 韩杰)27日起,本报年货淘宝大集开始。如果您想淘到好年货,可以来本报编辑部或者中华茶博城售楼处(分会场)逛一逛,保证您不虚此行。

“一看就是好海参,大伙儿也多买点吧!”在本报举办的淘宝大集上,市民王女士挑选着海参,边向家属的市民推荐。王女士说,从价格上看,淘宝大集上的产品确实要便宜很多,她以市场购买的368元礼盒装牛蒡茶,在本次淘宝大集上只卖98元。而

市场上80多元一箱的灵芝山药,在淘宝大集上只卖60元。

本报淘宝大集组委会负责人介绍,本次年货“淘宝大集”的供货商都是本报的长期优质客户,为了回馈广大消费者,所有产品都是厂家直销,价格当然是最低的。

12月27日开始,年货“淘宝大集”正式开始,大集有两个会场,一个是位于北海路与福寿街路口金诺大厦10楼本报编辑部,另一个是位于中华茶博城售楼处。本次年货“淘宝大集”将持续一个月的时间,期间我们将不断更新产品种类,您放心,只要来了好货,我们会及时通知您!

辛苦一年了,置办点好年货犒劳自己和家人有必要!如果您心动了,就抓紧来吧,来晚了,好货就没了!

快参与 你最想买到的年货是什么

临近春节,淘宝大集第一季主要为市民提供了一系列年货,为了让市民们能亲临淘宝大集现场,感受热闹氛围,购买优质年货、放心年货,组委会特别为市民提供了一系列的年货购买宝典。

同时,齐鲁晚报今日潍坊携手活动组委会,即日起推出“我最想买到的年货”活动,同样期待您的参与。什么商品是你家的年货必备?什么样的年货是您最想买到的?赶快拨打齐鲁晚报读者热线15095188280吧!

1:大连淡干海参 低至2680元/斤



进入冬季,正是传统的进补季节,为了让市民真正吃得起海参,吃得到好海参,本报联合大连知名海参企业举办海参直销节活动,以工厂价将真正的大连淡干海参,以市场价折的价格,回馈广大消费者。

2:优质蜂蜜 低至32元/瓶(400g)



本月初,本报曾组织对市民推荐的好蜂蜜一定访,应部分市民的要求,曾组织将性价比比较高的22种好品质蜂蜜带回潍坊,在鲁蜂蜜均来自青州市王城镇青州方山养蜂专业合作社,保证不含任何添加剂。

3:秋茶日照绿 低至258元/斤



日照茶农为感谢广大潍坊市民对爱心茶的支持,特地拿出70斤秋茶回馈潍坊市民,目前,在鲁的两种秋茶分别是南涧晚秋和西涧晚秋,售价为258元/斤,这两种茶叶在市场上最高能炒到800元/斤。

4:牛蒡茶 低至12元/盒



牛蒡茶因其润肺通便、抗癌防癌的效果深受广大市民的喜爱,本报联合唯和茶业有限公司,将低价优质的牛蒡茶奉献给广大潍坊市民,最低售价12元一盒,精品礼盒装35元一盒。

5:灵芝山药 低至50元/箱(8斤左右)



灵芝山药主要产于黄河两岸,它含有丰富的DHEA(青春因子),它的主要保健功能就是抗衰老,增强免疫功能和改善性功能。本报联合潍坊冯氏新农场推出好品质灵芝山药,质优价廉,欢迎市民抢购。

《淘宝大集》 部分在售商品

淘宝大集活动地点 1:北海路与福寿街路口金诺大厦10楼本报编辑部 2:中华茶博城售楼处 咨询热线:15095188280